

ОГОЛОШЕННЯ

про проведення відкритих торгів
UA-2023-05-18-013688-a

Найменування замовника:	Централізована бухгалтерія дитячо-юнацьких спортивних шкіл
Категорія замовника:	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	26476487
Місцезнаходження замовника:	02098, Україна, Київська область, Київ, проспект П.Тичини,18
Контактна особа замовника, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками:	Жук Юлія , 380950962462, yz.tender@ukr.net
Вид предмета закупівлі:	Товари
Назва предмета закупівлі:	Ключки для хокею з шайбою для ДЮСШ «Крижинка»
Код за Єдиним закупівельним словником:	ДК 021:2015:37410000-5: Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Код згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
Ключки для хокею з шайбою для ДЮСШ «Крижинка»	ДК 021:2015: 37410000-5 — Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі	50 штуки	02192, Україна, Київська область, Київ, Вул Шалетт 6 КП Спортивний комплекс	до 30 червня 2023

Умови оплати:

Подія	Опис	Тип оплати	Період, (днів)	Тип днів	Розмір оплати, (%)
Поставка товару		Післяоплата	10	Робочі	100

Очікувана вартість предмета закупівлі: 300 000,00 UAH

Розмір мінімального кроку пониження ціни: 1 500,00 UAH

Математична формула для розрахунку приведеної ціни (у разі її застосування): відсутня

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 01 червня 2023 10:00

Мова тендерної пропозиції: українська

Розмір забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його надати): відсутній

Вид забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його надати): відсутній

Дата та час розкриття тендерних пропозицій:

01 червня 2023 10:00

Дата та час проведення електронного аукціону:

02 червня 2023 12:37

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА ІНШІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

<p>Ключка хокейна професійного рівня</p> <p>Розмір: Senior.</p> <p>Марка: Bauer (або еквівалент)</p> <p>Модель: Nexus Geo, Hyperlite, Nexus Sync (або еквівалент)</p> <p>Жорсткість (flex): 70, 77, 87-</p> <p>50 шт.</p> <p>Загин: P92, P28.</p> <p>Хват: лівий – 40 шт., правий – 10 шт. Всього 50 шт.</p> <p>Матеріал: Ключка має цільну конструкцію Monocomp, створену з використанням технології виробництва High-Performance Mold, п'ятистороння форма труби, сердечник Dual-Bridge, високоякісного матеріалу з зовнішнім шаром з TeXtreme, технологія плетіння Advanced Carbon Layering, а також система смол DuraFlex. Геометрія шафта з округленими кутами і двояковогнутого стінками. Конструкція гака Max Balance.</p>	шт.	50
--	-----	----

Місце поставки товару: 02192 м. Київ вул. Шалетт 6 КП Спортивний комплекс, доставка за рухунок постачальника.

Строк поставки товару : по 30.06.2023 р.

Строк гарантії: 1 рік

Якісні вимоги до предмету закупівлі: товар повинен відповідати державним стандартам і нормам, передбачених для даного виду товару. Складські приміщення, для зберігання та огляду товару, повинні знаходитись в безпосередній близькості до міста Києва.

Протягом трьох робочих днів після визначення електронною системою найбільш економічно вигідної тендерною пропозицією Учасник повинен надати зразки товару за адресою замовника: **02192 м. Київ вул. Шалетт 6 КП Спортивний комплекс.**

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі передбачають застосування заходів із захисту довкілля.

*посада уповноваженої особи
Учасника*

*підпис та печатка (за
наявності)*

прізвище, ініціали

**Якщо у Додатку № 3 містяться посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі*

стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент». Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, таке посилання є необхідним та обґрунтованим. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент».